

ПРОТОКОЛ № 16

засідання приймальної комісії Вищого державного навчального закладу України «Буковинський державний медичний університет» від 01 серпня 2017 р. (12 год. 00 хв.)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Ознайомлення з документами та листами, що надійшли до приймальної комісії.
2. Щодо затвердження списків абітурієнтів, рекомендованих до зарахування на навчання до БДМУ на місця державного замовлення на спеціальності 222 Медицина, 221 Стоматологія, 226 Фармація, промислова фармація, освітній ступінь – магістр, галузь 22 Охорона здоров'я, денна форма навчання.
3. Затвердження списків абітурієнтів, рекомендованих до зарахування за результатами вступних випробувань на навчання до БДМУ за кошти фізичних та юридичних осіб на спеціальності, на яких відсутні місця державного замовлення.

1. СЛУХАЛИ: Ознайомлення з документами та листами, що надійшли до приймальної комісії.

1.1. Відповідальний секретар ознайомив присутніх зі змістом листа МОН України від 31.07.2017 № 1/9-416 "Щодо опрацювання інформації приймальними комісіями".

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до відома та керівництва.

Прийнято одногосно

1.2. Відповідальний секретар ознайомив присутніх зі змістом листа МОН України від 31.07.2017 № 1/9-420 щодо повторної верифікації присвоєння заявам сільського коефіцієнту та визначення послідовності вступників у рейтинговому списку.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до відома та керівництва.

Прийнято одногосно

1.3. Відповідальний секретар ознайомив присутніх зі змістом листа МОН України від 01.08.2017 № 1/9-421. Цим листом МОН України інформує про завершення необхідних процедур та готовність до здійснення адресного розміщення державного замовлення щодо повторної верифікації присвоєння заявам сільського коефіцієнту та визначення послідовності вступників у рейтинговому списку. Параметри тестового запуску алгоритму свідчать про виконання передбачених критеріїв правильності його роботи. Водночас, багато вищих навчальних закладів звертається до МОН України з проханням надання додаткового часу для завершення перевірки правильності здійсненого приймальними комісіями нарахування сільського коефіцієнту, уточнення та підтвердження окремих показників.

У зв'язку з цим МОН України, керуючись Конституцією України та статтею 53 Закону України «Про вищу освіту», оголошує про технічну перерву для опрацювання адресного розміщення державного замовлення, яке буде оприлюднено не пізніше 18.00 год. 1 серпня 2017 року.

Вищим навчальним закладам надається час до 13.00 год. для завершення робіт з перевірки правильності нарахування сільського коефіцієнту та внесення цих та інших

необхідних уточнень до ЄДЕБО. Доступ до бази буде закритий о 13.00 год. 1 серпня 2017 року. Просимо керівництво приймальних комісій забезпечити виконання необхідних дій по завершенню уточнення вхідних даних. Після 16.00 год. 1 серпня 2017 року необхідна кількість працівників приймальних комісій повинна бути готова до отримання списків рекомендованих до зарахування та їх друку. МОН України звертає увагу, що цей процес не є одночасним для всіх навчальних закладів і може зайняти до двох годин.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до відома та керівництва.

Прийнято одногосно

2. СЛУХАЛИ: Щодо затвердження списків абітурієнтів, рекомендованих до зарахування на навчання до БДМУ на місця державного замовлення на спеціальності 222 Медицина, 221 Стоматологія, 226 Фармація, промислова фармація, освітній ступінь – магістр, галузь 22 Охорона здоров'я, денна форма навчання.

Відповідальний секретар поінформував присутніх, що згідно пункту 5 розділу VIII Умов прийому на навчання до ВНЗ у 2017 році та Правил прийому до БДМУ у 2017 році списки вступників, рекомендованих до зарахування за державним замовленням, отримуються приймальною комісією за даними Єдиної бази та затверджуються рішенням приймальної комісії, оприлюднюються шляхом розміщення на інформаційних стендах приймальних комісій та офіційному веб-сайті вищого навчального закладу не пізніше 12.00 години 01 серпня 2017 року. Станом на 12 годину в Єдиній базі списки вступників, рекомендованих до зарахування за державним замовленням, не сформовані. Листом МОН України від 01.08.2017 № 1/9-421 доведено, що адресне розміщення державного замовлення буде оприлюднено не пізніше 18.00 год. 1 серпня 2017 року.

Пропонується розглянути питання щодо затвердження списків абітурієнтів, рекомендованих до зарахування на навчання на місця державного замовлення, після одержання їх з Єдиної електронної бази з питань освіти.

УХВАЛИЛИ:

Забезпечити розгляд питання щодо затвердження списків абітурієнтів, рекомендованих до зарахування на навчання на місця державного замовлення, після одержання їх з Єдиної електронної бази з питань освіти (орієнтовно о 18.00 год. 1 серпня 2017 року).

Прийнято одногосно.

3. СЛУХАЛИ: Затвердження списків абітурієнтів, рекомендованих до зарахування за результатами вступних випробувань на навчання до БДМУ за кошти фізичних та юридичних осіб у 2017 році на спеціальності, на яких відсутні місця державного замовлення.

Відповідальний секретар оголосив списки абітурієнтів, рекомендованих до зарахування за результатами вступних випробувань на навчання до БДМУ за кошти фізичних та юридичних осіб у 2017 році на спеціальності, на яких відсутні місця державного замовлення, зокрема:

Спеціальність		Обсяг прийому	Подано заяв	Рекомендовано до зарахування
222 МЕДИЦИНА, на основі здобутого раніше ОКР молодшого спеціаліста		100	169	92
221 СТОМАТОЛОГІЯ, на основі здобутого раніше ОКР молодшого спеціаліста		24	13	6
223 МЕДСЕСТРИНСТВО		Магістр	4	4
		Бакалавр	45	43
226 ФАРМАЦІЯ	на основі здобутого раніше ОКР молодшого спеціаліста	Денна	25	17
		Заочна	139	67

Пропонується затвердити списки абітурієнтів, рекомендованих до зарахування за результатами вступних випробувань на навчання до БДМУ за кошти фізичних та юридичних осіб у 2017 році на спеціальності, на яких відсутні місця державного замовлення (списки додаються).

УХВАЛИЛИ: Затвердити списки абітурієнтів, рекомендованих до зарахування за результатами вступних випробувань на навчання до БДМУ за кошти фізичних та юридичних осіб у 2017 році на спеціальності, на яких відсутні місця державного замовлення.

Прийнято одногосно.

Голова приймальної комісії,
ректор університету

Т.М. Бойчук

Відповідальний секретар

В.М. Ходоровський